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Um könnunina

• Könnunin var send út í október-nóvember 2020 og aftur í september-nóvember 2022.

• Fjöldi svara var 427 árið 2020 og 525 árið 2022

• Svarhlutfall var 35,6% árið 2020 og 10,6% árið 2022

• Hér eru borin saman svörin við þeim spurningum sem voru í könnuninni bæði árin

• Svörin frá báðum árum voru vigtuð eftir aldri vegna lágs hlutfalls svarenda í yngsta aldurshópnum (18-30 ára)

• Árið 2022 voru aldurshlutföllin þó mun jafnari en 2020 (sjá töflu 1) og nær raunverulegri aldursskiptingu Vestfirðinga

Tölfræðipróf

Til að athuga hvort viðhorf Vestfirðinga hafi breyst milli ára voru framkvæmd t-próf fyrir mun á meðalskorum milli ára á hverri spurningu. Niðurstöður

t-prófanna gefa okkur vísbendingu um hvort munurinn sem við sjáum á svörum milli ára endurspegli raunverulegan mun á viðhorfum Vestfirðinga.

Niðurstöðurnar eru í töflum fyrir neðan myndirnar þar sem má sjá meðalskor svarenda 2020 og 2022, muninn á þeim skorum og p-gildi t-prófsins.

Ef p-gildi voru lægri en 0,05 voru þau merkt með * í töflunni, ef þau voru lægri en 0,01 voru þau merkt með ** og loks *** ef þau voru lægri en 0,001.

Tvær spurningar höfðu einungis tvo svarkosti (já/nei). Fyrir þær spurningar voru framkvæmd marktektarpróf fyrir mun á hlutföllum og p-gildinu bætt inn

á súluritið.

Ef útkoma prófanna er marktæk (þ.e. p < 0,05) er það vísbending um að afstaða Vestfirðinga gagnvart því sem spurt er um hafi breyst milli 2020 og

2022. Ef útkoman er ekki marktæk (þ.e. p >= 0,05) getum við ekki ályktað um hvort munur sé á afstöðunni 2020 og 2022.
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Bakgrunnur svarenda

Tafla 1: Skipting svarenda 2020 og 2022 eftir kyni, aldri, búsetu, tekjum og menntun

2020 2022

Kyn

Karl 253 (60%) 275 (57%)

Kona 169 (40%) 209 (43%)

Aldur

18-30 ára 20 (5%) 86 (16%)

31-45 ára 93 (22%) 137 (26%)

46-60 ára 179 (42%) 144 (27%)

61 árs eða eldri 135 (32%) 158 (30%)

Búseta

Ísafjörður 147 (34%) 181 (34%)

Norðanverðir Vestfirðir 132 (31%) 146 (28%)

Reykhólar og Strandir 58 (14%) 72 (14%)

Sunnanverðir Vestfirðir 91 (21%) 126 (24%)

Tekjur

Lægri en 400.000 97 (25%) 86 (21%)

400-599.000 97 (25%) 104 (25%)

600-799.000 93 (24%) 80 (19%)

800-999.000 58 (15%) 66 (16%)

1.000.000 eða hærra 41 (11%) 78 (19%)

Menntun

Grunnskólapróf 84 (20%) 76 (15%)

Stúdents- eða iðnnámspróf 175 (42%) 188 (38%)

Háskólapróf 157 (38%) 227 (46%)
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Fiskeldi

Fiskeldi bætir búsetuskilyrði þar sem það er stundað
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Tafla 1: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 4,40

Meðaltal 2022 4,14

Munur 0,26

p-gildi *** < 0,001
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Fiskeldi skapar miklar tekjur fyrir viðkomandi sveitafélag
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Tafla 2: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 4,17

Meðaltal 2022 3,78

Munur 0,39

p-gildi *** < 0,001
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Fiskeldi er mengandi iðnaður
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Tafla 3: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,89

Meðaltal 2022 3,20

Munur 0,31

p-gildi *** < 0,001
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Fiskeldi fylgja mörg afleidd störf
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Tafla 4: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 4,28

Meðaltal 2022 4,24

Munur 0,04

p-gildi 0,58
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Almennt þjónustustig hækkar í sveitafélögum með fiskeldi
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Tafla 5: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 4,01

Meðaltal 2022 3,81

Munur 0,20

p-gildi ** < 0,01

10



Fiskeldi eykur fjölbreytni starfa
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Tafla 6: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 4,23

Meðaltal 2022 4,00

Munur 0,23

p-gildi ** < 0,01
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Aukin umsvif fiskeldis efla fyrirtæki í öðrum atvinnugreinum
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Tafla 7: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 4,28

Meðaltal 2022 4,03

Munur 0,25

p-gildi *** < 0,001
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Fiskeldi hefur neikvæð áhrif á aðra atvinnustarfsemi
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Tafla 8: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,90

Meðaltal 2022 2,22

Munur 0,32

p-gildi *** < 0,001
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Fiskeldi fylgja neikvæð sjónræn áhrif
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Tafla 9: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,77

Meðaltal 2022 3,05

Munur 0,28

p-gildi ** < 0,01
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Fiskeldi skilar ekki nægum efnahagslegum ábata til að hægt sé að réttlæta áhrif á umhverfið
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Tafla 10: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,25

Meðaltal 2022 2,62

Munur 0,37

p-gildi *** < 0,001
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Tekjur sem fylgja fiskeldi gera sveitarfélögum kleift að halda uppi betri þjónustu við íbúa sína
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Tafla 11: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 4,00

Meðaltal 2022 3,59

Munur 0,41

p-gildi *** < 0,001
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Sjónræn áhrif fiskeldis hafa neikvæð áhrif á ferðaþjónustu
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Tafla 12: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,43

Meðaltal 2022 2,70

Munur 0,27

p-gildi ** < 0,01
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Virði fasteigna í byggðarlögum þar sem fiskeldi er stundað hækkar
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Tafla 13: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 4,18

Meðaltal 2022 4,06

Munur 0,12

p-gildi 0,07

18



Fiskeldi hefur jákvæð áhrif á ímynd byggðarlagsins þar sem það er stundað
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Tafla 14: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,77

Meðaltal 2022 3,38

Munur 0,39

p-gildi *** < 0,001
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Fiskeldi er umhverfisvæn matvælaframleiðsla með lítið kolefnisspor
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Tafla 15: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,59

Meðaltal 2022 3,19

Munur 0,40

p-gildi *** < 0,001
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Fiskeldi leiðir af sér sérhæfð og vel launuð störf á atvinnusvæðinu
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Tafla 16: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,94

Meðaltal 2022 3,84

Munur 0,10

p-gildi 0,13
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Atvinnumöguleikar íbúa aukast mikið vegna fiskeldis
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Tafla 17: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 4,18

Meðaltal 2022 4,02

Munur 0,16

p-gildi * < 0,05
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Fiskeldi snýr byggðaþróun úr vörn í sókn
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Tafla 18: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 4,22

Meðaltal 2022 4,06

Munur 0,16

p-gildi * < 0,05
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Vegna aukins fiskeldis þarf að ráðast í samgöngubætur sem nýtast einnig öðrum fyrirtækjum, íbúum og ferðamönnum
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Tafla 19: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 4,50

Meðaltal 2022 4,42

Munur 0,08

p-gildi 0,19
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Fiskeldi skapar fyrst og fremst láglaunastörf á atvinnusvæðinu
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Tafla 20: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,43

Meðaltal 2022 2,50

Munur 0,07

p-gildi 0,39
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Fiskeldi skapar sérfræðistörf á atvinnusvæðinu
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Tafla 21: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,96

Meðaltal 2022 3,83

Munur 0,13

p-gildi 0,06
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Fiskeldi reiðir sig of mikið á farandverkafólk
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Tafla 22: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,69

Meðaltal 2022 3,00

Munur 0,31

p-gildi *** < 0,001
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Þegar á heildina er litið, hversu jákvæður eða neikvæður ert þú gagnvart fiskeldi á þínu svæði?
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Tafla 23: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 4,19

Meðaltal 2022 3,77

Munur 0,42

p-gildi *** < 0,001
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Samgöngur

Bættar samgöngur efla þjónustu og verslun á Vestfjörðum

1% 1%

6%

16%

77%

1% 1%
5%

17%

77%

0%

20%

40%

60%

80%

Mjög
ósammála

Frekar
ósammála

Hvorki né Frekar
sammála

Mjög
sammála

2020

2022

Tafla 24: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 4,67

Meðaltal 2022 4,67

Munur 0,00

p-gildi 0,89
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Ég get hugsað mér að sækja atvinnu út fyrir mitt byggðarlag (miðað við núverandi samgöngur)
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Tafla 25: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,48

Meðaltal 2022 2,58

Munur 0,10

p-gildi 0,27
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Vegna stöðu samgangna eru atvinnutækifæri mín fábreytt á Vestfjörðum
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Tafla 26: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,63

Meðaltal 2022 3,64

Munur 0,01

p-gildi 0,99

31



Bættar samgöngur auka möguleika mína á að sækja mér heilbrigðisþjónustu innan Vestfjarða
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Tafla 27: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,83

Meðaltal 2022 3,87

Munur 0,04

p-gildi 0,6
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Bættar samgöngur eru forsenda þess að íbúum fjölgi á Vestfjörðum á nýjan leik
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Tafla 28: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 4,42

Meðaltal 2022 4,46

Munur 0,04

p-gildi 0,5
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Ég veigra mér við að fara á milli byggðarlaga vegna lélegra samgangna
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Tafla 29: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,37

Meðaltal 2022 3,28

Munur 0,09

p-gildi 0,31
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Ég veigra mér við að fara á milli byggðarlaga vegna lélegrar vetrarþjónustu
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Tafla 30: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,65

Meðaltal 2022 3,70

Munur 0,05

p-gildi 0,54
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Með bættum samgöngum myndi ég frekar sækja verslun og þjónustu innan Vestfjarða
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Tafla 31: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,86

Meðaltal 2022 3,88

Munur 0,02

p-gildi 0,83
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Bættar samgöngur gætu orðið til þess að verslun og þjónusta leggist af í minni byggðarkjörnum
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Tafla 32: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,77

Meðaltal 2022 2,84

Munur 0,07

p-gildi 0,43
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Sækir þú atvinnu út fyrir þitt byggðarlag?
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p−gildið er úr prófi fyrir mun á hlutföllum milli ára
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Gætir þú hugsað þér að sækja atvinnu út fyrir þitt byggðarlag miðað við núverandi samgöngur?
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Óþægindi eða kvíði við að ferðast vegi

Finnur þú fyrir óþægindum eða kvíða þegar þú ferðast um eftirfarandi vegi að vetrarlagi
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Súlurnar sýna samanlagt hlutfall þeirra sem fundu fyrir frekar eða mjög miklum óþægindum/kvíða við að ferðast vegina eða sögðust ekki ferðast um þá
að vetrarlagi vegna óþæginda/kvíða.
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Reykhólahreppur

Klettsháls að vetrarlagi
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Tafla 33: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,17

Meðaltal 2022 3,33

Munur 0,16

p-gildi 0,2
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Klettsháls að sumarlagi
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Tafla 34: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,61

Meðaltal 2022 1,64

Munur 0,03

p-gildi 0,69
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Ódrjúgsháls að vetrarlagi
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Tafla 35: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,28

Meðaltal 2022 3,52

Munur 0,24

p-gildi 0,05
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Ódrjúgsháls að sumarlagi
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Tafla 36: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,93

Meðaltal 2022 1,97

Munur 0,04

p-gildi 0,61
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Hjallaháls að vetrarlagi
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Tafla 37: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,26

Meðaltal 2022 3,45

Munur 0,19

p-gildi 0,13
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Hjallaháls að sumarlagi
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Tafla 38: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,89

Meðaltal 2022 1,92

Munur 0,03

p-gildi 0,67
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Sunnanverðir Vestfirðir

Dynjandisheiði að vetrarlagi
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Tafla 39: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,50

Meðaltal 2022 3,62

Munur 0,12

p-gildi 0,34
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Dynjandisheiði að sumarlagi
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Tafla 40: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,96

Meðaltal 2022 1,98

Munur 0,02

p-gildi 0,85
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Kleifaheiði að vetrarlagi
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Tafla 41: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,03

Meðaltal 2022 3,36

Munur 0,33

p-gildi ** < 0,01
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Kleifaheiði að sumarlagi
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Tafla 42: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,65

Meðaltal 2022 1,69

Munur 0,04

p-gildi 0,47
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Miklidalur að vetrarlagi
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Tafla 43: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,94

Meðaltal 2022 3,26

Munur 0,32

p-gildi * < 0,05
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Miklidalur að sumarlagi
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Tafla 44: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,60

Meðaltal 2022 1,73

Munur 0,13

p-gildi 0,06
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Hálfdán að vetrarlagi
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Tafla 45: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,99

Meðaltal 2022 3,36

Munur 0,37

p-gildi ** < 0,01
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Hálfdán að sumarlagi

60%

24%

11%

4%
1% 0%

53%

25%

15%

5%

1% 0%
0%

20%

40%

60%

Alls
engum

Frekar
litlum

Nokkrum Frekar
miklum

Mjög
miklum

Ég ferðast aldrei
þar vegna

óþæginda/kvíða

2020

2022

Tafla 46: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,63

Meðaltal 2022 1,73

Munur 0,10

p-gildi 0,13
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Trostanheiði að vetrarlagi
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Tafla 47: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,33

Meðaltal 2022 3,45

Munur 0,12

p-gildi 0,43
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Trostanheiði að sumarlagi
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Tafla 48: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,85

Meðaltal 2022 1,94

Munur 0,09

p-gildi 0,27

56



Norðanverðir Vestfirðir

Gemlufallsheiði að vetrarlagi
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Tafla 49: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,56

Meðaltal 2022 2,69

Munur 0,13

p-gildi 0,19
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Gemlufallsheiði að sumarlagi
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Tafla 50: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,42

Meðaltal 2022 1,41

Munur 0,01

p-gildi 0,84
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Steingrímsfjarðarheiði að vetrarlagi
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Tafla 51: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,70

Meðaltal 2022 2,91

Munur 0,21

p-gildi * < 0,05
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Steingrímsfjarðarheiði að sumarlagi
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Tafla 52: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,44

Meðaltal 2022 1,40

Munur 0,04

p-gildi 0,49
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Hviltarströnd að vetrarlagi
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Tafla 53: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,90

Meðaltal 2022 2,95

Munur 0,05

p-gildi 0,64
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Hviltarströnd eftir að sumarlagi
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Tafla 54: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,43

Meðaltal 2022 1,38

Munur 0,05

p-gildi 0,41
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Súðavíkurhlíð að vetrarlagi
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Tafla 55: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 3,25

Meðaltal 2022 3,50

Munur 0,25

p-gildi * < 0,05
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Súðavíkurhlíð að sumarlagi
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Tafla 56: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,03

Meðaltal 2022 2,05

Munur 0,02

p-gildi 0,81
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Súgandafjarðarvegur að vetrarlagi
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Tafla 57: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,57

Meðaltal 2022 2,86

Munur 0,29

p-gildi ** < 0,01
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Súgandafjarðarvegur að sumarlagi
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Tafla 58: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,47

Meðaltal 2022 1,48

Munur 0,01

p-gildi 0,8
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Strandir

Þröskuldar að vetrarlagi
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Tafla 59: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,65

Meðaltal 2022 2,97

Munur 0,32

p-gildi *** < 0,001
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Þröskuldar að sumarlagi
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Tafla 60: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,32

Meðaltal 2022 1,37

Munur 0,05

p-gildi 0,31
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Bjarnafjarðarháls að vetrarlagi
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Tafla 61: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,61

Meðaltal 2022 2,95

Munur 0,34

p-gildi * < 0,05

69



Bjarnafjarðarháls að sumarlagi
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Tafla 62: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,47

Meðaltal 2022 1,44

Munur 0,03

p-gildi 0,71
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Ennisháls að vetrarlagi
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Tafla 63: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,73

Meðaltal 2022 2,96

Munur 0,23

p-gildi 0,08
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Ennisháls að sumarlagi
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Tafla 64: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 1,54

Meðaltal 2022 1,58

Munur 0,04

p-gildi 0,54
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Veiðileysuháls að vetrarlagi
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Tafla 65: Munur á meðalskorum milli ára, p-gildi úr t-prófi

Meðaltal 2020 2,92

Meðaltal 2022 3,17

Munur 0,25

p-gildi 0,09
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